
  

                学校教育目標スローガン「夢・希望・感動・感謝」   

 新学年がスタートして 1 ヶ月がたちました。先日の学年懇談会では「新しい学年・新しいクラスとな

り、人間関係がうまくいかないなど不安を抱えている生徒がいるかもしれませんので、ご家庭でもお子

様の様子を見守っていただき、心配なことがあれば早めに学校までご相談ください。」というお話をさせ

ていただきました。明後日からは 5 連休となりますので、ご家庭でもお子様とお話しをする機会も増え

るかと思います。何か心配なことがありましたら連休明けに学校までご相談いただければと思います。

事故のない楽しいＧＷを過ごしてください。 

 また、学校連絡・情報共有サービス COCOO への登録にご協力いただきありがとうございます。

COCOO での連絡が増えることで、教職員の電話対応も減り大変助かっています。今後の欠席連絡は原

則として COCOO をご利用いただけると幸いです。教職員の働き方改革にご協力をお願いいたします。 

避難訓練が行われました 

 4月１０日（月）の５校時目に、大地震発生に伴う大津波警報が発令された場合を想定した避難訓練

を実施しました。 

 今心配されている南海トラフ地震は、Ｍ８からＭ９クラスの巨大地震

で、今後３０年以内に発生する確率が７０から８０％であると言われて

います。この地震が発生したときの被害想定によれば、神奈川県では震

度６強から６弱の強い揺れと太平洋沿岸の広い地域に 10mを超える大

津波の襲来が想定されています。萩園中学区は相模川沿いにあり、一部

の地域では浸水被害が予想されています。 

災害はいつも生徒たちが学校にいるときに発生するとは限りません。学校以外の場所で災害が起きた

ときにどのような行動をとるのかを家族でも話し合っておいていただければと思います。 

部活動説明会が行われました 

 4月 11日（火）の 5校時目には、新入生へ向けて部活動説明会が行わ

れました。コロナ禍以前に小学校の卒業式に参加したときに、「中学校に行

ったら部活を頑張りたい」と宣言する児童の多さに驚いたことがあります

が、今年度の新入生も部活動を楽しみにしている生徒が多いようで、真剣

な眼差しで説明を聞く様子が見られました。部活動は３年間続く活動です

ので、一度決めたら粘り強く活動してほしいと思います。 

授業参観・家庭訪問へのご協力ありがとうございました 

保護者の皆様にはお忙しい中ご都合をつけていただき、４月１９日（水）に授業参観・懇談会を、そ

して、4月 21日（金）からは家庭訪問を実施することができました。 

授業参観では、特に１年生の保護者の皆様に多くご来校いただきました。どの学年も落ち着いて授業

に取り組む生徒の様子を見ていただくことができました。ご来校ありがとうございました。 

萩園中学校だより  
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また、家庭訪問では、担任をあたたかく迎えていただき、短時間ではありましたがお子様の様子等を

伺うことができました。お子様について何か心配なことがございましたら担任、学年職員、SC等に遠

慮なくご相談ください。 

萩中生が活躍しています。部活動春季大会の結果です。 

 4月 8日（土）の野球部・サッカー部の大会を皮切りに、各運動部の春季大会が始まってい
ます。昨年度までは保護者の応援はご遠慮いただいていましたが、この春季大会からは保護者
の応援も解禁となり、多くの保護者の皆様に応援に駆けつけていただきました。今後とも保護
者の皆様には、各部活動のよきサポーターとして応援いただけたら大変ありがたく思います。 
 
◎野球部（神奈川県春季野球大会予選兼湘南ブロック大会） 
・１回戦 対 明治中 ６－７で負け     
 
◎サッカー部（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会）   

・１回戦 対 円蔵中 ４－０で勝ち 
２回戦 対 浜須賀中 ０－２で負け 

（湘南ブロック中学校サッカー大会） 
・２回戦 対 湘南学園中 ４－０で勝ち 
・３回戦 対 茅ヶ崎第一中 ５－０で勝ち 
 
◎男子ソフトテニス部（茅ヶ崎市総合体育大会）  
  【団体戦】予選リーグ 対 鶴嶺中 ０－３で負け、対 円蔵中 １－２で負け 
            対 中島中 ２－１で勝ち 
 
◎ソフトボール部（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会） 
・リーグ１回戦 対 浜須賀 ６－５で負け リーグ２回戦 対 北陽中 ０－１２で勝ち 

・リーグ３回戦 対 松林中 ７－６で勝ち（準優勝） 
 
 
◎女子バレーボール部（茅ヶ崎市総合体育大会） 

  ・１回戦 対 浜須賀中 ２－０（２５－１０ ２５－９）で勝ち 
 ・２回戦 対 鶴嶺中 ０－２（１９－２５ １１－２５）で負け 
 
 
◎女子バスケットボール部（春季茅ヶ崎地区中学校バスケットボール大会） 
 ・１回戦 対 旭ヶ丘中 ３９－５０で負け 
 
 
◎卓球部（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会） 

【団体戦】・予選リーグ ：男子 対 浜須賀 ３－０で勝ち 
 対 鶴が台 ２－３で負け 

                ：女子 対 中島 ３－０で勝ち 
 対 第一中 ０－３で負け 

・決勝トーナメント：男子 （５位決定戦） 対 松林２－３で負け（男子 ６位） 
：女子 （決勝戦） 対 寒川東 １―３で負け（女子 準優勝） 

【個人戦】・（2年・1年男子の部） 優勝 1名（2年） 
・（3年男子の部） 8位 1名（3年） 
・（2年・1年女子の部）6位 1名（2年）７位 1名（2年） 
・（3年女子の部） 6位 1名（3年） 


